

«Жгучий корень растопит холодное сердце»
Электронная викторина по мифу об имбире
12+



Какой была девушка из легенды?

- О том, что имбирный корень способен пробуждать любовную страсть и разжигать неуемный «внутренний огонь» было известно еще в древности. И конечно такое его романтическое свойство не могло не оставить след в устном народном творчестве. Сохранилась восточная легенда о том, как с помощью имбиря была спасена любовь прекрасной девушки и храброго юноши.
- Встретились однажды девушка и юноша. Она была прекрасней утренней зари, нежнее лепестка розы, белее лилии. Он – храбрее льва, ловчее горного барса и зорче орла. Встретились и полюбили друг друга.

Кто позавидовал влюблённым и что сделал?

- Гуляли они как-то ночью при полной Луне. Увидев влюбленных Луна им грустно улыбнулась. А холодный ночной ветер грозно усмехнулся – позавидовал он счастью и красоте, что гуляют рука об руку. Дунул изо всех сил он и приморозил прекрасную девушку. И стало ее сердце словно кусочек льда. А глаза – точно два драгоценных камня: красоты неопишуемой, но холодные и неживые. А сама девушка начала будто таять, с каждым днем покидала ее жизнь.

Никто в округе не знал, как помочь красавице. Тогда решил ее возлюбленный, что может быть в далеких краях удастся раздобыть лекарство, способное спасти подругу и отправился в путь.

Он шел целый год, прошел сорок дорог, но ни одна живая душа из тех, кто встретился ему на пути, не знали средства от странной болезни. И пришлось ему вернуться в родные края.

Сколько лет путешествовал юноша, ища лекарство для любимой?

- Снова отправился юноша в путь, и на сей раз ходил три года. Много повидал, многих встречал мудрецов, но те только руками разводили. Про лекарство от дивного недуга хоть и слышали, но никто не знал дорогу в далекую страну на Востоке, где оно, по слухам, могло отыскаться. И снова вернулся влюбленный юноша с пустыми руками.

Возлюбленная ждала его, но силы ее быстро таяли. Холод все больше сковывал ее, она не могла больше улыбаться и радоваться, плакать и грустить.

Какой цветок должен найти юноша, когда птица Абу отнесет его в сторону восхода солнца?

- В третий раз отправился ее жених в дорогу. Он шел очень долго, устал, присел под дерево отдохнуть. Вдруг воздух перед ним заколыхался и появился огромный дэв. Юноша сначала испугался, ведь всем известно, что от дэвов не стоит ждать ничего хорошего. Юноша оцепенел и не мог произнести ни единого слова. Но дэву и не нужно было ничего объяснять, он все знал и так.
 - Давно уже наблюдаю я за тобой, потому что послан чинить тебе всяческие препятствия в дороге. Но ты удивил меня своим упорством и силой любви, которые ведут тебя. А потому я тебя награжу, укажу дорогу туда, где можно раздобыть то, что ты давно ищешь. Только путь станет для тебя еще одним испытанием – ты преодолеешь 100 длинных дорог и 100 коротких. На последней дороге пройдешь еще восемь перекрестков. А на девятом встретит тебя болотная птица Абу и отнесет на восход солнца, где ты увидишь остролистый цветок.

Какую часть цветка надо взять, чтобы приготовить отвар, который наполнит тело и душу девушки живительной силой?

- Будь осторожен, потому что его охраняют страшные чудовища, которые много веков хранят тайну волшебного лекарства. И не обольщайся прелестью цветков, ибо истинная красота и сила его скрыта от людских глаз. Он берет силу из Праматери-Земли и туда же отдает свой волшебный огонь. Именно корни цветка помогут тебе согреть сердце твоей возлюбленной. Возьми их с собой и приготовь отвар, который наполнит ее тело и душу живительной силой.

Все в точности исполнил упорный и храбрый юноша и сумел помочь своей невесте. А люди еще долго слагали о нем легенды и благодарили за то, что с помощью чудокорня удалось спасти многих его соотечественников от разных напастей и недугов. Ведь драгоценный огненный корень удалось вырастить, и по сей день он помогает людям.